

# 感恩时节

## 学会感恩

世上有许多我们应该感恩的人：父母、老师、同学、陌生人……他们给你帮助，给你力量，给你安慰……我要感谢的人很多。

首先，我要感谢的是父母和家人。他们起早贪黑、含辛茹苦地抚养我长大，却从未抱怨过。当我遇到困难时，他们耐心地教我方法；当我受了委屈时，他们亲切地开导我；当我取得好成绩时，他们高兴地表扬我。我想对他们说：“谢谢你们，是你们给了我生命，抚养我长大。”

接着，我要感谢老师。他们教我知识和道理，让我在无边无际的知识海洋中遨游。我想对老师说：“谢谢你们，是你们为我传道解惑。”

然后，我要感谢朋友。他们在我遇到困难时伸出援助之手，帮助我；他们和我同甘共苦，陪伴着我。我想对朋友说：“谢谢你们，是你们让我不再孤单。”

最后，我要感谢所有给我帮助的陌生人。我虽然对他们一无所知，但他们仍然好心地帮助我，也默默地帮助其他人，不求回报。我想对他们说：“谢谢你们，你们真好！”

滴水之恩，当涌泉相报。感恩，不仅仅是感谢，还是一种微不足道的回报，长大以后我也会帮助别人。

合肥市琥珀小学四(2)班  
李逸帆 指导老师：郭传新



## 老师，我要感谢您

题记：又是一个感恩节到了，我的脑海里出现最多的是钱老师的身影。我最想感谢的人，除了妈妈就是我的钱老师。

是谁像园丁一样，细心地培育着祖国的花朵，使这些可爱的花儿茁壮地成长；是谁像蜡烛一样，默默地燃烧自己为我们在茫茫学海里指明了道路；又是谁像桑树，像蚕吞，默默奉献，不求索取。这当然是我可敬可爱的钱老师啦！

钱老师是我的启蒙老师，我刚上一年级她就是我们的班主任。她有着一双雪白的皮肤，乌黑的长发。特别是那一双又大又亮的眼睛，虽然躲在一副黑边眼镜的后面，但总能透过镜片射出时而严厉时而亲切的光芒。

钱老师知识很渊博，声音很迷人。她上课总是神采奕奕，上她的课我们从来都不会打瞌睡。她说起话来娓娓动听，我们经常被她吸引着忘记下课的铃声。

都说眼睛是心灵的窗口，钱老师的眼睛更是出神入化，我们班有54位同学，但只要是有一位同学做了小动作，或者上课不认真听课，都逃不过老师的法眼。记得有一次上课时，同桌新买了一本《奥拉星》，我特别想看，下课时看到正精彩的地方，上课了心里还想着要继续看。哪知道我刚悄悄地瞄一眼，就被钱老师发现了。结果我被罚到教室最后站着听了一节课。经过这次事情之后，我再也不敢在课堂上做小动作啦。

我是一个乐观开朗的男孩子，也是一个特别骄傲的学生。我从幼儿园起就一直是班长，几乎每天都能受到老师的表扬。这让我一直很自信，以致于自信过度了，养成了骄傲自大的坏毛病。我们在《论语》中首先就学习的“三人行必有我师焉”，做人不能太骄傲，还有句古语说，“骄必败”，因为骄傲过度，我丢了班长的职位。但经过钱老师的引导，我明白了自己的缺点，我现在慢慢地改掉了这个缺点，我要特别感谢我们的钱老师。

钱老师一直耐心地教育着我、引导着我；钱老师教我做人的道理，教会我勇敢地面对人生中可能遇到的困难、挫折；钱老师培养我对文学的兴趣……

钱老师是我在茫茫大海中航行时的一座灯塔，永远照亮我前进的道路。

我要感谢您——我亲爱的钱老师。  
合肥上城国际小学六(1)班 王梓祁

## 美在其中

爱美之心人皆有之。爱美，是热爱生活，追求美丽的一种表现。

其实，在古代，人们就有了爱美的意识。“开窗理云鬓，对镜贴花黄。”写的是替父从军的木兰还朝辞官在家中打扮的情形。“苔痕上阶绿，草色入帘青。”表现了诗人刘禹锡“陋室”清宁中静之美。这都充分表现了古人对美的意识。

今天我们在车水马龙的街道，繁华的都市，古色古香的小镇都会发现人们的衣着、饮食……其中都有一个字——美。

最近在网看到一位女孩，只剩一条孤独的右腿。令人敬佩的是，她的右脚上穿着一只高跟鞋，约七、八厘米高，双臂支撑着一对双拐，走起路来竟稳稳的，好像永远也不会摔跤。她的衣着很淡雅：一条青翠色碎花连衣裙，使人感到朴素，而又不失美丽。马尾一丝不苟地束在脑后，干净利落，透着一股顽强的生命力和敢于与命运抗争的不懈精神。

这位女孩好美，美的衣着，更是敢于与命运抗争的顽强生命力之美！

生活再难，都要努力微笑。也许对于女孩来说，现实是残酷的而又公平的。残酷，在于她的左腿永远地离开了她；而公平，在于上帝赋予了她一颗超乎平凡人的爱美之心。我想，正是如此她才会有与命运抗争的力量使头抬起，还有什么能阻挡得了对美的追求？

一切都是上帝最好的安排。

不论何时，美都是脱颖而出的。

合肥市实验学校八(2)班 姚清钰

## 感恩自然美

秋天的天空特别高、特别蓝，到处是金子般的黄、玛瑙般的红、翡翠般的绿，宛如版画精心绘制的色块。公园里铺满了树叶，踩上去“吱吱”地响。我捡起一片，发现是一片金黄的银杏叶。

远望那大片枫林，宛如一大团燃烧的火焰，染红了天际。走近一看，片片枫叶的形状特别像婴儿肉嘟嘟的小手，每根“指头”上都有一条叶脉，十分直，有点突出，像手指上的纹路。它的表面上有七个小小的叶瓣，它的边有些毛糙，它的茎细长。

枫叶的颜色更是趣味无限。夏天的时候，枫叶是绿色的。到了秋天就会慢慢变红，风儿一吹，它们便像一群群红色的蝴蝶翩翩起舞。

我赞美秋天的树叶，你看那些落在地上的叶子又像是给大地铺上了一张华贵的地毯，随时准备着欢迎前来观看的人们。

秋天是个美丽的季节，而秋天里的树叶，是这个季节里一首动人的歌，让人喜欢，让人留恋。

我爱秋天，但更爱秋天里这些千奇百怪的树叶。

合肥市元一名城小学 朱婉清

## 爱鸟节

在我们生活中，有着许许多多的节日，比如：春节、护士节、植树节、中秋节、重阳节……

我非常希望能够有一个“爱鸟节”。因为在我家的旁边有一棵高大茁壮的树，上面有几十只小鸟。我心里就想：如果下雨的时候，小鸟会不会被雨淋湿？如果这棵树上能够有一个鸟巢，小鸟就可以呆在里面，就不会被雨淋湿了。

我心想给小鸟搭个鸟巢吧。我急急忙忙地跑出去，连饭都没有吃，就去找小伙伴。我和小伙伴去找搭鸟巢的材料，找到了搭鸟巢的材料之后，把鸟巢做好放到树上去。但还剩下最后一个鸟巢，总是放不下去，所以我说：“你一定要小心点！”当我把鸟巢放上去了正准备下来时，鸟巢却掉了下来，落在了我的头上，把我给砸了下来。

啊，原来这是一个梦。不过，我多么希望梦想成真。

合肥市光华学校四(4)班 江师

指导老师：张安琪